



“有人偷电线，快来抓小偷呀！”昨天上午9点左右，新街口豆菜桥一居民楼边，马美玉大妈死死揪住一名男子，并大声呼喊。几名街坊闻声跑来，合力制服小偷。邻居老陈将这件事发到网上，称之为“广场舞”大战“草上飞”，在威武大妈面前，小偷完败。现代快报记者辗转找到在超市搬货的擒贼大妈，问她只身斗窃贼怕不怕？“不怕，我恨小偷，心里有气。”大妈爽快地说。 现代快报记者 孙申

# 大妈遛狗回来 顺手抓了个小偷

她说：我身上有劲，那个小偷不是我的对手



大妈在超市工作，经常理货 现代快报记者 马晶晶 摄

## 遛狗回来，大妈勇斗小偷

昨天，现代快报记者找到发帖的网友“行者”，他姓陈。老陈告诉记者，上午在豆菜桥遇见大妈力擒小偷，大伙都说了不起，有胆量。

豆菜桥是华侨路北侧一条小巷，昨天，现代快报记者在巷内一个小超市找到抓小偷的马美玉大妈。她中等个子，身材壮实，说话底气足。“我在超市上了五六年班，常搬货，身上有劲，那个小偷不是我的对手。”大妈自信满满，讲述了当时抓小偷的经过。昨天上午9点左右，她外出遛狗回来，巷子里人很少。迎面过来一个穿蓝色厚外套的男子，低着头背着一个大蛇皮袋。因为前段时间小区电线被盗，她留心多看了一眼，看到男子背的蛇皮袋鼓鼓囊囊的，像装了一圈圈的东西，就喊住对方说：“老师傅，我家里有个废

电饭锅，你收吗？”

男子见有人问话，也不回答，飞身就跑。说时迟，那时快。她一下冲了过去，一把揪住男子衣领，“干嘛要跑，你背的是什么东西？”她要看蛇皮袋，男子不给，并反手抓住她肩膀，想把她摔倒。哪知她握紧拳头，砸向男子的肩膀。男子不仅没摔倒她，自己反而差点跌倒。经过一番厮打，男子渐渐不是她对手，转身想溜。她放开喉咙大喊：“有人偷电线，有人偷电线……”

众街坊早已发现楼道外的电线被剪，正四处寻找小偷，闻声赶来。听说被大妈揪住的就是小偷，他们立即上前合力将其制服。大妈打电话报警，民警赶来从蛇皮袋内倒出大堆电线，随后将男子带走调查。

## 大妈喜欢跳广场舞

马美玉今年53岁，喜欢跳广场舞，爱好体育活动。在超市上班，她很勤快，经常搬货，不怕辛苦。她住的居民楼有时有小偷出没，前段时间，小偷将楼上的地线接头剪断，又剪断楼下的接头，将一节节电线抽出来盗走。

地线被偷，虽然不会立即停电，但打雷时

供电受影响。后来邻居们打申请报告，请供电人员重新拉线，费了好多事才恢复。因此，大伙对小偷十分痛恨。

“你一个人跟小偷搏斗，当时一点不害怕吗？”现代快报记者问。“有什么好怕的？小偷偷公用电线，影响大伙用电，太可怕。”大妈爽快地说。



在闹市求婚、示爱，这样的事时有发生。近日，南京大厂也有类似的浪漫故事，不过让人觉得不和谐的是，男女主角离开后，留下了一地的花瓣和彩带。有网友觉得，公共场所“秀恩爱”，还是得考虑周全。 实习生 金悦然 现代快报记者 张玉洁

# 广场上示爱，留下一地垃圾 你们浪漫了，环卫工人忙了

网友支招，试试“无公害”示爱方法

## 浪漫过后，留下一地垃圾

近日，有网友发帖称，大厂一个广场上有一对情侣，女孩捧着玫瑰花，笑得非常灿烂，周围还有礼炮彩带。据推测，小伙应该是在女孩不知情时，策划了这场送花惊喜，并“抱得美人归”。

可当他们携手而去后，一位打扫卫生的老奶奶弯着腰，拿着扫帚，清理散落一地的彩带。两个小伙看不过去，上前帮忙……

这样的场景，让人想起此前在重庆发生的事：一个小伙在广场上把蜡烛摆成心形向女友求婚，事后，现场留下的蜡烛，却让环卫工人清理了很长时间。

昨天，现代快报记者试图联系发帖网友，不过直到截稿时，也没有收到回复。

## 市民看法

### 秀恩爱后要清扫垃圾

记者随机采访了几位市民。不少人都觉得，“秀恩爱不是你的错，留下一堆垃圾就是你的错了。”

市民张女士表示，要是自己的男朋友在大街上大张旗鼓地撒花、放彩带，事后却不清理，她一定会觉得很丢脸，觉得他素质有问题。

她建议广大男士，在大街上秀恩爱，尽量不要使用一些容易产生垃圾的道具，比如礼炮等。可以扮人偶、放气球、利用LED灯等求爱方式，这样就不会有“后顾之忧”。

## 专家观点

### 美的东西要让大家都觉得美

针对在大街上示爱这一现象，南京市解蒙心理教育培养学校校长李萍认为，感情是两个人的私事，没有必要公开化。另外，在大街上放礼炮却不清扫，这种行为不妥。“美的东西也要让大家觉得美，自己觉得很开心，却给别人造成困扰，这不合适。”



示爱过后留下一地垃圾 请供图网友来领稿费

## 网友支招

### 试试这些“无公害”求爱方式

其实，并非在大街上示爱才是真爱。有热心网友给出了“无公害”求爱方式，男士们可以参考一下。

1.KTV求爱。和许多朋友一起在KTV高歌时，突然歌厅里的灯都熄灭，电视屏幕上出现一行表白话语，这或许会让你的女友感动，幸福地拉起你的手。

2.点播求爱。现在，很多电台都接受听众的点歌，你可以选择一个很有意义的日子，给她点一首歌。当坐在车里的她，突然听到电台传来的爱的表白，一定既惊讶又幸福。

3.卡片求爱。制作一份精美的电子卡片，寄给你心爱的女友，对方应该能感受到你的诚意。

# 苏宁电信日3C新品免费试用

517作为世界电信日由来已久，随着通讯事业的发展，3G普及、4G发展等热点都受到了行业及消费者的瞩目。今年在电信日到来之际，苏宁联合电信、联通、移动三大运营商开展了“4G时代”的活动。据悉，5月16日至18日，至苏宁各大门店或苏宁乐购仕各大门店购买指定3C产品就有机会获赠最高24G的流量礼包，这也解决了困扰消费者的“月底没到，流量用完”烦恼。

据苏宁相关负责人介绍，现在3C产品更新换代快，而消费者更换产品的周期也逐渐缩短，面对市场上层出不穷的新品，更多消费者希望通过较短的体验周期去了解产品特性，以便了解是否适合自己。针对消费者的这一期望，苏宁拿出了近十款当下最流行的单品，通过微信抽奖的方式，就有机会获得HTC M8、三星平板等8款新品免费体验特权，体验结束撰写体验心得还有机会免费购得所体验的机型。据悉，通过一周的微信招募，目前仅剩3台产品可申请体验。

除了3C产品带来的优惠活动，苏宁红孩子在十周年之际，也给准妈妈带去了福音。日前，“聆听爱之音”苏宁红孩子第三届胎教音乐会南京场将于5月18日14:00在山西路青春剧场举办，据悉，胎教音乐会是苏宁红孩子关爱孕妈的一项年度活动，至今已举办了三届。此次南京音乐会只剩少量名额，预产期10月1日之前的准妈妈可以通过南京红孩子的公众微信(微信中“添加公众号”搜索“redbabyj”)或者拨打025-87707329进行报名。南京红孩子为每一位到场的孕妈都准备了价值千元的到场礼，现场还有汽车安全座椅、以及万元大奖的抽奖活动，详情请咨询南京红孩子公众微信。

# 南京华夏白癜风研究所

导医、护士、医助、化验人员若干名(全职)

# 诚聘

职位要求:最低学历(中专/技校)  
薪资待遇:面议(包食宿+医疗保险+其他福利)  
工作经验:不限,应届毕业生亦可  
性别:女 年龄:18-35岁  
形象气质良好,热爱护理岗位,服从领导工作安排,有良好的语言组织能力,灵活的应变和反应能力,并且有较强的学习能力。  
联系电话:13611563523 025-85576629 张主任  
工作地点:南京红山路175-1号(红山动物园东门)

# 南京航空技工学校 南京中招 代码 8023

面向应届初中毕业生招生。专业:航空(空乘、安检、地服)、邮轮乘务(海乘)、高尔夫等。高端、高薪、协议培养就业。高校优质环境学习。交通便捷:1.市内公交D7直达。2.6月始地铁10号线直达。(汽车导航需先升级)地址:南京市珠海路5号 电话:025-58533707、66070685、66070686、66070687、13601463621、84729234 (注:学生需先电话联系,由该校老师带领方可进校,随同家长需带身份证。)